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Introductie

Waarschuwingen

Bedankt voor het kopen van deze top kwaliteit krultang. Met 
deze professionele krultang zorg je voor langdurige, mooie 
krullen in je haar.

Modelnummer: KS-C18/KS-C103
Gewicht: 860g

Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door om gevaarlijke 
situaties te voorkomen. 
• Een apparaat mag nooit onbeheerd worden 

achtergelaten als het is aangesloten.
• Nauwlettend toezicht is noodzakelijk wanneer dit 

apparaat wordt gebruikt door, op of in de nabijheid van 
kinderen of personen met bepaalde beperkingen.

• Gebruik dit apparaat alleen voor het beoogde gebruik 
zoals beschreven in deze handleiding.

• Gebruik GEEN hulpstukken die niet door de fabrikant 
worden meegeleverd.

• Gebruik dit apparaat nooit als het een beschadigde 
snoer of een beschadigde stekker heeft, als het niet goed 
werkt of als het is gevallen, beschadigd is of in het water 
is gevallen.

• Breng het apparaat naar een servicepunt voor 
onderzoek en reparatie.

• Houd de snoer uit de buurt van verwarmde 
oppervlakken.

• Wikkel de snoer NIET rond het apparaat.
• Steek nooit een voorwerp in een opening of slang.
• Gebruik het apparaat niet buitenshuis.
• Deze krultang is heet bij gebruik.
• Laat ogen en blote huid NIET in aanraking komen met 

het verwarmde oppervlak.
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• Gebruik de handgreep.
• Gebruik GEEN verlengsnoer met dit apparaat.
• Zet het apparaat NIET op een oppervlak terwijl het 

warm is of aangesloten.

Instructies krultang
Stap 1. Kies een kleine gelijkmatige haarlok om te krullen.
Opmerking: Voor volle krullen, verdeel uw haar en krul vanaf 
uw nek tot aan uw voorhoofd).

Stap 2. Plaats de basis van de handgreep bij de schedel of uw 
hoofd met de punt naar beneden.

Stap 3. Wikkel het haar van de basis van de krultang naar de 
punt in neerwaartse richting (gebruik een hitte beschermende 
handschoen om uw handen te beschermen).

Stap 4. Houd het haar 2 tot 5 seconden rond de kruller. 

Stap 5. Zonder de krultang naar beneden te trekken, laat u 
het haar los van de punt, zodat het haar eruit kan komen.

Stap 6. Laat de krultang uit het haar komen.

NIET NAAR BENEDEN TREKKEN. DIT ZAL DE KRUL LATEN 
KLITTEN.

Het is beter dat het haar vóór het krullen niet wordt bedekt 
met te veel haarstylingproducten, omdat het haar daardoor 
zwaarder of beschadigd kan worden (bv. te veel gel, mousse 
enz.).

Bewaar de instructies en raadpleeg ze indien nodig.
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Onderhoudsinstructies

Waarschuwing

Opberging

• Uw apparaat is zo goed als onderhoudsvrij.
• Geen smering nodig.
• Houd verwarmde oppervlakken schoon en vrij van stof, 

vuil en haarlak.
• Indien reiniging noodzakelijk is, moet u het apparaat van 

de netspanning loskoppelen en laten afkoelen.
• Veeg de buitenkant af met een vochtige doek.
• Als de snoer gedraaid is, maakt u het voor gebruik los.

Als er een storing optreedt, probeer deze dan NIET zelf te 
repareren. Dit apparaat heeft geen onderdelen die door de 
gebruiker kunnen worden gerepareerd.

• Trek de stekker eruit als u het apparaat niet gebruikt.
• Laat het apparaat afkoelen en bewaar het buiten het 

bereik van kinderen op een veilige, droge plaats.
• Wikkel de snoer nooit rond het apparaat, omdat de snoer 

dan sneller zal verslijten en breken.
• Behandel de snoer voorzichtig voor een langere 

levensduur en vermijd schokken, scherpe buigingen, 
verdraaiingen of overbelasting van het snoer, vooral bij 
de stekkerverbindingen.
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Styling tips voor uw krultang

Belangrijke veiligheidsinstructies

• Het haar moet schoon en volledig droog zijn voordat u 
een stijltang gebruikt.

• Sluit de stijltang een paar minuten van te voren aan voor 
een optimale styling, ook al wordt hij snel warm.

• Gebruik voor dikker, stugger haar een kleiner deel.
• Vermogen: 85W/50 - 60Hz Spanning: 100 - 240V

• Bij het gebruik van elektrische apparaten, vooral in 
aanwezigheid van kinderen, moeten altijd de volgende 
basisveiligheidsmaatregelen in acht worden genomen

• Lees alle instructies voor gebruik
• Houd elektrische producten uit de buurt van water.
• Altijd de stekker uittrekken na gebruik.
• Niet gebruiken in de buurt van vloeistoffen.
• Bewaar of plaats het product niet waar het kan vallen of 

in vloeistoffen kan terechtkomen (bv. in de buurt van een 
gootsteen of badkuip).

• Niet in water of een andere vloeistof plaatsen of laten 
vallen.

• Trek onmiddellijk de stekker uit het stopcontact als het 
apparaat in het water valt.

• Grijp niet in het water.
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Hoe verwissel je verschillende buizen?
1. Trek eruit
Wacht tot het niet meer heet is, druk de 
twee knoppen aan de voorkant van de 
handgreep in, trek de buis eruit.

2. Sluit het aan
Wacht tot het is afgekoeld. 
Schuif beide kanten tegelijk in.
Houd de handgreep vast zoals op foto 1, en druk deze direct 
in zoals op foto 2, dan wordt deze vergrendeld zoals op foto 3
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Introduction

Warnings

Bedankt voor het kopen van deze top kwaliteit krultang. Met 
deze professionele krultang zorg je voor langdurige, mooie 
krullen in je haar.

Modelnummer: KS-C18/KS-C103
Gewicht: 860g

Read this manual carefully to avoid dangerous situations.
• An appliance should never be left unattended when 

plugged in.
• Close supervision is necessary when this appliance is 

used by, on, or near children or individuals with certain 
disabilities.

• Use this appliance only for its intended use as described 
in this manual.

• DO NOT use attachments that are not recommended by 
the manufacturer.

• Never operate this appliance if it has a damaged cord 
or plug, if it is not working properly, or if it has been 
dropped, damaged, or dropped into water.

• Return the appliance to a service center for examination 
and repair.

• Keep the cord away from heated surfaced.
• DO NOT wrap the cord around the appliance.
• Never drop or insert any object into any opening or hole.
• DO NOT use outdoors 
• This curling iron is hot when in use.
• DO NOT let eyes and bare skin touch heated surface. Use 

the handle.
• DO NOT use an extension cord with this appliance
• DO NOT place the heated appliance directly on any 

surface while it is hot or plugged in.
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Curling iron instructions
Step 1. Select a small even strand of hair to place in a curl.
Note: For full head curls, section your hair and curl from your 
neckline to forehead.

Step 2. Place the base of the curling iron handle near the 
scalp or your head with the tip facing down.

Step 3. Wrap the hair from the base of the curling iron to the 
tip in a downward direction (using the heat protective glove 
to protect your hands).

Step 4. Hold the hair around the curler for 2 to 5 seconds.

Step 5. Without pulling the curling iron down, release the hair 
from the tip allowing the hair to slide out.

Step 6. Slide the curling iron out of the hair.

DO NOT PULL IT DOWN. IT WILL MAKE THE CURL TANGLE.

It is preferable that prior to curling the hair is not covered in 
too much hair styling products as these may weigh down or 
damage the hair (i.e. too much gel, mousse etc.)

Save the instructions and refer back to them as necessary
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Maintenance instructions

Warning

Storage

• Your appliance is virtually maintenance free.
• No lubrication is needed. Keep heated surfaces clean 

and free of dust, dirt and hair spray. 
• If cleaning becomes necessary, disconnect the appliance 

from the power source and allow to cool.
• Wipe the exterior with a damp cloth. If the cord becomes 

twisted, untwist prior to use.

If any malfunction occurs, DO NOT attempt to repair it 
yourself. This appliance has no user-serviceable parts.

• When not in use, unplug it. Allow the appliance to cool 
and store out of reach of children in a safe, dry location.

• Never wrap the cord around the appliance since this will 
cause the cord to wear prematurely and break.

• Handle cord carefully for longer life and avoid jerking, 
bending sharply, twisting, or straining the cord, especially 
at plug connections.
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Styling tips for your curling iron

Important safety instructions

• Hair should be clean and completely dry before using 
any styling iron

• If your styling iron has the specially designed “non stick” 
coating, you can use your favorite gel, hair spray or 
mousse without worrying about hair sticking to the iron.

• Plug the iron in for a couple of minutes for optimal styling 
even though there is fast heat up.

• For more thicker, coarse hair, use a smaller section
• Power: 85W/50 - 60Hz Voltage: 100 - 240V

• When using electrical appliances, especially when 
children are present, basic safety precautions should 
always be followed, including the following

• Read all instructions before use
• Keep electrical products away from water.
• Always unplug after use.
• Do not use around liquids.
• Do not store or place the product where it can fall or be 

pulled into liquids (i.e. near sink or tub).
• Do not place in or drop in water or any other liquid.
• If appliance falls into water, unplug it immediately.
• Do not reach into water.
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How to change different tubes?
1.Take down
Wait until it is not hot anymore, press 
down the two buttons in the front of the 
handle, put the tube in and then pull 
down.

2. Put on
Wait until it cools down. Slide both sides at the same.
Level as picture 1, hold the handle and push it in directly as 
picture 2, then it will be locked as picture 3.
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